
 

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 

k zadávací dokumentaci v zadávacím řízení k veřejné zakázce na dodávky zadané v otevřeném řízení 

v nadlimitním režimu dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění 

(dále jen „ZZVZ“) s názvem 

 

„ZSP na LFP - přístrojové vybavení“ 

 

Zadavatel: 

Název: Univerzita Karlova 

Právní forma zadavatele: Veřejná vysoká škola podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých 

školách a o změně a doplnění dalších zákonů, v platném znění, 

nezapsaná v obchodním rejstříku 

Sídlo: Ovocný trh 560/5, 116 36 Praha 1 

Jednající součást: Lékařská fakulta v Plzni 

Sídlo jednající součásti: Husova 654/3, 301 00 Plzeň 

IČ: 00216208 

DIČ: CZ00216208 

Kontaktní osoba zadavatele:  

Zástupce: Ing. Jaroslav Pojar 

Telefon: +420 377 593 445 

e-mail: Jaroslav.Pojar@lfp.cuni.cz 

 

Zadavatel poskytuje všem dodavatelům, kteří mají zájem o účast v zadávacím řízení, kteří požádali 

o poskytnutí zadávací dokumentace nebo kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta, případně 

jiným dodavatelům, kteří vznesli dotaz k zadávacím podmínkám, případně bez předchozí žádosti, 

vysvětlení zadávací dokumentace dle ustanovení § 98 ZZVZ. V souladu s ustanovením § 98 ZZVZ 

poskytuje zadavatel tyto informace na základě dotazů dodavatelů (dotaz - odpověď), kdy formulace 

dotazů dodavatelů je doslovně převzata, případně v souladu s ustanovením § 98 odst. 1 ZZVZ bez 

předchozí žádosti.  

 

Dotaz č. 1: 

Žádáme o objasnění níže uvedených dotazů, týkajících se specifikace části 1 a kupní smlouvy: 1.1.4. 

požadován vf kauter.  

Musí být integrován do stomatologické soupravy (mění se tím třída bezpečnosti stomatologické 

soupravy z IIa na IIb a takto musí být výrobcem souprava homologována) nebo dostačuje samostatný 

stolní přístroj, umístěný na instrumentačním stolku? 

Odpověď č. 1: Obě uváděná řešení jsou možná. 
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Dotaz č. 2: 

Žádáme o objasnění níže uvedených dotazů, týkajících se specifikace části 1 a kupní smlouvy: Na 

několika místech je uvedeno Ano – volitelně (1.1.D.c), 1.1.D.d), 1.1.E.a) ). Není jasné, zda se jedná o 

- Ano (je požadováno) 

- Volitelně (tj. může tam být a nemusí) 

- Může být požadováno v budoucnosti jako úprava.  

Pozn.: Mnohé specifikace je možné zadat pouze při výrobě, nelze je dodatečně provést. 

Odpověď č. 2: Výraz „Ano - volitelně“ je míněn ve smyslu, že v budoucnosti může být 

požadováno jako úprava.  

 

Dotaz č. 3: 

Žádáme o objasnění níže uvedených dotazů, týkajících se specifikace části 1 a kupní smlouvy: 

Podrobná specifikace zařízení 1.1.A.c) Přizpůsobení pro praváka/leváka: Vhodné.  

Musí být souprava přestavitelná obsluhou pro práci praváka a leváka nebo ne? 

Odpověď č. 3: U tohoto požadavku je vhodné míněno ve smyslu není povinné. 

 

Dotaz č. 4: 

Žádáme o objasnění níže uvedených dotazů, týkajících se specifikace části 1 a kupní smlouvy: 1.1.B.g) 

Trendelenburgova poloha: i při výpadku proudu 

Žádáme o bližší vysvětlení tohoto neobvyklého požadavku. Má být obsluha schopná převést opěradlo 

i sedák křesla při výpadku elektřiny mechanickým zásahem do Trendelenburgovy polohy? 

Odpověď č. 4: Ano, při výpadku elektřiny má být obsluha schopna převést opěradlo i sedák 

křesla mechanickým zásahem do Trendelenburgovy polohy. 

 

Dotaz č. 5: 

Žádáme o objasnění níže uvedených dotazů, týkajících se specifikace části 1 a kupní smlouvy: 1.1. E. 

a) Dezinfekce vnitřních rozvodů vody. „… a EN1717 – Chirurgické chlazení“.  

Norma EN1717 se týká zamezení kontaminace vody ve vodovodním řadu vodou ze stomatologické 

soupravy. Co je v této souvislosti chápáno pod pojmem chirurgické chlazení? 

Odpověď č. 5: Chirurgickým chlazením je míněno chlazení samostatným zdrojem sterilní nebo 

dekontaminované chladicí tekutiny, chlazení peristaltickou pumpou, chlazení 

tlakovou láhví, OXYGENALem atp. 

 

Dotaz č. 6: 

Žádáme o objasnění níže uvedených dotazů, týkajících se specifikace části 1 a kupní smlouvy: 1.1.F.c) 

Operační LED světlo.  

Trváte na možnosti výměny žárovky (předpokládám LED) obsluhou? Toto bylo možné u halogenových 

žárovek, u LED svítidel se mění celá optická soustava vč. LED zdroje a toto musí provádět vyškolený 

autorizovaný technik. 
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Odpověď č. 6: V případě nutnosti výměny celé optické soustavy netrvá zadavatel na požadavku 

výměny žárovky obsluhou. 

 

Dotaz č. 7: 

Žádáme o objasnění níže uvedených dotazů, týkajících se specifikace části 1 a kupní smlouvy: 1.1.F.g) 

Kompresor a odsávačka.  

Z umístění specifikace předpokládáme, že požadujete samostatné přístroje pro každou 

stomatologickou soupravu (tj. 12+12 ks). Prosíme o potvrzení a uvedení, kde se budou přístroje 

nacházet (ordinace, technické místnosti apod.) a zda požadujete odhlučnění (přístroje 

v odhlučňovacích skříních) a sušiče tlakového vzduchu. 

Odpověď č. 7: Kompresory a odsávačky nejsou součástí zadání, předpokládá se napojení na 

centrální suché odsávání a centrální zdroj tlakového vzduchu. 

 

Dotaz č. 8: 

Žádáme o objasnění níže uvedených dotazů, týkajících se specifikace části 1 a kupní smlouvy: 2.4 

dentální LASER.  

Specifikace je velmi obecná, žádáme o podrobnější specifikaci, např. typ pevnolátkového laseru, 

výkon, energie pulzu, frekvence pulzů, požadované typy ošetření apod.  

Odpověď č. 8: Je nutné osazení laserem pro preparaci tvrdých i měkkých tkání, z toho důvodu 

je nutná vlnová délka 2 780 nm. 

 

Dotaz č. 9: 

Žádáme o objasnění níže uvedených dotazů, týkajících se specifikace části 1 a kupní smlouvy: V kupní 

smlouvě je uvedena záruční podmínka 60 měsíců pro všechny přístroje a nástroje části 1. Tato 

podmínka překračuje výrazně dobu životnosti některých požadovaných nástrojů, např. turbín a 

rychloběžných kolének a je pro tato zařízení zcela neobvyklá. Žádáme o zvážení této podmínky, 

jelikož lze toto napadnout jako nestandardní podmínku výběrového řízení.  

Odpověď č. 9: Předmětem veřejné zakázky je dodávka stomatologického vybavení na základě 

kupní smlouvy, která podléhá právní úpravě podle ust. § 2079 a násl. 

občanského zákoníku. To znamená, že zejména z hlediska vhodnosti, vadnosti 

věci apod. nese prodávající příslušnou odpovědnost a na prodávajícího se 

vztahují ustanovení § 2079 a násl. občanského zákoníku upravující koupi, včetně 

úpravy řešení práv z vadného plnění podle ust. § 2099 a násl. občanského 

zákoníku. 

S ohledem na shora uvedené poskytuje vybraný dodavatel jako prodávající 

záruku v požadované délce zadavatelem. Ujednání v čl. 6.1 kupní smlouvy není 

v rozporu s ust. § 6 ZZVZ, proto zadavatel tuto část kupní smlouvy měnit nebude. 

 

Povaha vysvětlení zadávací dokumentace nevyžaduje prodloužení lhůty pro podání nabídek ani 

jinou změnu zadávací dokumentace. 
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Za zadavatele: 

Ing. Jaroslav Pojar v. r. 

 


